
学生の意見・要望及び学生の生活実態の聴取・調査について

◎学生の意見・要望や、学生の生活実態についての聴取・調査

計 実施 未実施 無回答

79      76      2      1      
100.0%  96.2%   2.5%    1.3%    

64      55      9      -      
100.0%  85.9%   14.1%   -      

497     457     38      2      
100.0%  92.0%   7.6%    0.4%    

1      1      -      -      
100.0%  100.0%  -      -      

24      20      4      -      
100.0%  83.3%   16.7%   -      

338     300     37      1      
100.0%  88.8%   10.9%   0.3%    

55      54      1      -      
100.0%  98.2%   1.8%    -      

4      4      -      -      
100.0%  100.0%  -      -      

3      3      -      -      
100.0% 100.0% -      -      

1,065   970     91      4      
100.0% 91.1% 8.5%    0.4%   

○意見聴取・調査の実施状況（聴取・調査内容別）

実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答
76      34      42      -      23      53      -      66      10      -      72      4      -      

100.0%  44.7%   55.3%   -      30.3%   69.7%   -      86.8%   13.2%   -      94.7%   5.3%    -      
55      20      35      -      17      38      -      37      18      -      47      8      -      

100.0%  36.4%   63.6%   -      30.9%   69.1%   -      67.3%   32.7%   -      85.5%   14.5%   -      
457     121     335     1      114     342     1      354     102     1      424     32      1      

100.0%  26.5%   73.3%   0.2%    24.9%   74.8%   0.2%    77.5%   22.3%   0.2%    92.8%   7.0%    0.2%    
1      1      -      -      1      -      -      1      -      -      1      -      -      

100.0%  100.0%  -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      -      
20      8      12      -      5      15      -      11      9      -      17      3      -      

100.0%  40.0%   60.0%   -      25.0%   75.0%   -      55.0%   45.0%   -      85.0%   15.0%   -      
300     68      232     -      66      234     -      204     96      -      276     24      -      

100.0%  22.7%   77.3%   -      22.0%   78.0%   -      68.0%   32.0%   -      92.0%   8.0%    -      
54      15      38      1      9      44      1      38      15      1      53      -      1      

100.0%  27.8%   70.4%   1.9%    16.7%   81.5%   1.9%    70.4%   27.8%   1.9%    98.1%   -      1.9%    
4      1      3      -      -      4      -      1      3      -      4      -      -      

100.0%  25.0%   75.0%   -      -      100.0%  -      25.0%   75.0%   -      100.0%  -      -      
3      -      3      -      -      3      -      3      -      -      3      -      -      

100.0% -     100.0%  -      -     100.0% -     100.0% -     -      100.0% -     -     

970     268     700     2      235     733     2      715     253     2      897     71      2      
100.0% 27.6% 72.2%   0.2%   24.2% 75.6% 0.2%  73.7% 26.1% 0.2%    92.5% 7.3%  0.2%  
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学生の意見・要望及び学生の生活実態の聴取・調査について
（○意見聴取・調査の実施状況（聴取・調査内容別））

実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答

69      7      -      37      39      -      
90.8%   9.2%    -      48.7%   51.3%   -      

45      10      -      20      35      -      
81.8%   18.2%   -      36.4%   63.6%   -      

374     82      1      116     340     1      
81.8%   17.9%   0.2%    25.4%   74.4%   0.2%    

1      -      -      1      -      -      
100.0%  -      -      100.0%  -      -      

16      4      -      6      14      -      
80.0%   20.0%   -      30.0%   70.0%   -      

230     70      -      47      253     -      
76.7%   23.3%   -      15.7%   84.3%   -      

39      14      1      12      41      1      
72.2%   25.9%   1.9%    22.2%   75.9%   1.9%    

1      3      -      1      3      -      
25.0%   75.0%   -      25.0%   75.0%   -      

1      2      -      1      2      -      
33.3%  66.7% -      33.3%  66.7% -     

776     192     2      241     727     2      
80.0%  19.8% 0.2%    24.8%  74.9% 0.2%  

○意見聴取・調査の実施状況（方法別）

実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答
76      56      20      -      66      10      -      54      22      -      50      26      -      9      67      -      

100.0%  73.7%   26.3%   -      86.8%   13.2%   -      71.1%   28.9%   -      65.8%   34.2%   -      11.8%   88.2%   -      
55      35      20      -      40      15      -      30      25      -      25      30      -      3      52      -      

100.0%  63.6%   36.4%   -      72.7%   27.3%   -      54.5%   45.5%   -      45.5%   54.5%   -      5.5%    94.5%   -      
457     278     179     -      349     108     -      323     134     -      241     216     -      23      434     -      

100.0%  60.8%   39.2%   -      76.4%   23.6%   -      70.7%   29.3%   -      52.7%   47.3%   -      5.0%    95.0%   -      
1      1      -      -      1      -      -      1      -      -      1      -      -      1      -      -      

100.0%  100.0%  -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      -      
20      11      9      -      14      6      -      13      7      -      6      14      -      2      18      -      

100.0%  55.0%   45.0%   -      70.0%   30.0%   -      65.0%   35.0%   -      30.0%   70.0%   -      10.0%   90.0%   -      
300     150     150     -      223     77      -      219     81      -      128     172     -      10      290     -      

100.0%  50.0%   50.0%   -      74.3%   25.7%   -      73.0%   27.0%   -      42.7%   57.3%   -      3.3%    96.7%   -      
54      37      16      1      37      16      1      38      15      1      28      25      1      3      50      1      

100.0%  68.5%   29.6%   1.9%    68.5%   29.6%   1.9%    70.4%   27.8%   1.9%    51.9%   46.3%   1.9%    5.6%    92.6%   1.9%    
4      2      2      -      3      1      -      3      1      -      2      2      -      -      4      -      

100.0%  50.0%   50.0%   -      75.0%   25.0%   -      75.0%   25.0%   -      50.0%   50.0%   -      -      100.0%  -      
3      2      1      -      3      -      -      3      -      -      1      2      -      -      3      -      

100.0% 66.7% 33.3%   -      100.0% -     -     100.0% -     -      33.3% 66.7% -     -     100.0% -     

970     572     397     1      736     233     1      684     285     1      482     487     1      51      918     1      
100.0% 59.0% 40.9%   0.1%   75.9% 24.0% 0.1%  70.5% 29.4% 0.1%    49.7% 50.2% 0.1%  5.3%  94.6% 0.1%  
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学生の意見・要望及び学生の生活実態の聴取・調査について
・学生との面談、話し合い「実施」：具体的な形式と実施頻度

年１回 年２～３回 年４回以上 未実施 無回答 年１回 年２～３回 年４回以上 未実施 無回答 年１回 年２～３回 年４回以上 未実施 無回答
56      19      15      7      15      -      2      5      7      42      -      10      7      3      36      -      

100.0%  33.9%   26.8%   12.5%   26.8%   -      3.6%    8.9%    12.5%   75.0%   -      17.9%   12.5%   5.4%    64.3%   -      
35      15      10      5      5      -      3      2      2      28      -      1      2      2      30      -      

100.0%  42.9%   28.6%   14.3%   14.3%   -      8.6%    5.7%    5.7%    80.0%   -      2.9%    5.7%    5.7%    85.7%   -      
278     93      80      45      55      5      26      49      33      165     5      22      32      5      214     5      

100.0%  33.5%   28.8%   16.2%   19.8%   1.8%    9.4%    17.6%   11.9%   59.4%   1.8%    7.9%    11.5%   1.8%    77.0%   1.8%    
1      -      -      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      1      -      

100.0%  -      -      100.0%  -      -      -      100.0%  -      -      -      -      -      -      100.0%  -      
11      3      5      1      2      -      1      3      -      7      -      2      1      1      7      -      

100.0%  27.3%   45.5%   9.1%    18.2%   -      9.1%    27.3%   -      63.6%   -      18.2%   9.1%    9.1%    63.6%   -      
150     50      43      16      39      2      8      25      14      101     2      12      15      2      119     2      

100.0%  33.3%   28.7%   10.7%   26.0%   1.3%    5.3%    16.7%   9.3%    67.3%   1.3%    8.0%    10.0%   1.3%    79.3%   1.3%    
37      14      10      5      7      1      2      2      3      29      1      6      5      -      25      1      

100.0%  37.8%   27.0%   13.5%   18.9%   2.7%    5.4%    5.4%    8.1%    78.4%   2.7%    16.2%   13.5%   -      67.6%   2.7%    
2      -      2      -      -      -      -      -      -      2      -      -      -      -      2      -      

100.0%  -      100.0%  -      -      -      -      -      -      100.0%  -      -      -      -      100.0%  -      
2      1      1      -      -      -      -      -      -      2      -      -      -      -      2      -      

100.0% 50.0% 50.0%   -      -     -     -     -     -     100.0%  -     -     -     -     100.0% -     

572     195     166     80      123     8      42      87      59      376     8      53      62      13      436     8      
100.0% 34.1% 29.0%   14.0%  21.5% 1.4%  7.3%  15.2% 10.3% 65.7%   1.4%  9.3%  10.8% 2.3%  76.2% 1.4%  

年１回 年２～３回 年４回以上 未実施 無回答 年１回 年２～３回 年４回以上 未実施 無回答

56      2      1      -      53      -      6      2      9      39      -      
100.0%  3.6%    1.8%    -      94.6%   -      10.7%   3.6%    16.1%   69.6%   -      

35      -      3      -      32      -      2      2      1      30      -      
100.0%  -      8.6%    -      91.4%   -      5.7%    5.7%    2.9%    85.7%   -      

278     8      18      3      244     5      17      19      12      225     5      
100.0%  2.9%    6.5%    1.1%    87.8%   1.8%    6.1%    6.8%    4.3%    80.9%   1.8%    

1      -      -      -      1      -      -      -      -      1      -      
100.0%  -      -      -      100.0%  -      -      -      -      100.0%  -      

11      1      2      -      8      -      -      1      -      10      -      
100.0%  9.1%    18.2%   -      72.7%   -      -      9.1%    -      90.9%   -      

150     4      12      1      131     2      10      8      15      115     2      
100.0%  2.7%    8.0%    0.7%    87.3%   1.3%    6.7%    5.3%    10.0%   76.7%   1.3%    

37      2      2      -      32      1      -      4      3      29      1      
100.0%  5.4%    5.4%    -      86.5%   2.7%    -      10.8%   8.1%    78.4%   2.7%    

2      -      -      -      2      -      -      -      -      2      -      
100.0%  -      -      -      100.0%  -      -      -      -      100.0%  -      

2      -      -      -      2      -      -      -      -      2      -      
100.0% -     -      -      100.0% -     -     -     -     100.0%  -     

572     17      38      4      505     8      35      36      40      453     8      
100.0% 3.0%  6.6%    0.7%   88.3% 1.4%  6.1%  6.3%  7.0%  79.2%   1.4%  
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